
Звіт про громадське обговорення 
проєкту професійного стандарту за професією

“Бібліотекар”

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення: 
Державне агентство України з питань мистецтв та мистецької освіти.

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення: 
На обговорення виносився проєкт професійного стандарту «Бібліотекар»

(далі – проєкт Професійного стандарту), розроблений відповідно до
Пріоритетних напрямів роботи Державного агентства України з питань
мистецтв та мистецької освіти на 2024 рік (погоджених МКІП від 24.01.2024
№ 05/15673-24) та Порядку розроблення, введення в дію та перегляду
професійних стандартів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України
від 31 травня 2017р. №373.

Проєктом Професійного стандарту визначається перелік трудових
функцій, а також надається опис трудових функцій, професійних
компетентностей, знань, вмінь та навичок бібліотекаря.

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:
Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій.
Проєкт професійного стандарту опубліковано 13 вересня 2024 року на

офіційному вебсайті Державного агентства України з питань мистецтв та
мистецької освіти https://arts.gov.ua/6156-2/.

Зауваження та пропозиції від громадськості приймалися до 14 жовтня
2024 року на електронну адресу: o.kopytsia@arts.org.ua.

Під час громадського обговорення були отримані листи з пропозиціями та
зауваженнями від Міністерства культури та стратегічних комунікацій України,
НМЦ ПТО у Дніпропетровській області, Наукової бібліотеки Українського
державного університету науки і технологій (м. Дніпро), Департаменту
культури Закарпатської ОВА, фізичної особи – працівника Київського
національного університету імені Тараса Шевченка, Львівської національної
наукової бібліотеки України імені В. Стефаника, кафедри бібліотекознавства і
бібліографії факультету культури і мистецтв Львівського національного
університету імені Івана Франка, Навчально-методичного центру
професійно-технічної освіти у Волинській області, Науково-технічної
бібліотеки імені Г. І. Денисенка Національного технічного університету
України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»,
Національного агентства кваліфікацій, Наукової бібліотеки ім. М. Максимовича
КНУ ім. Т. Шевченка, Навчально-методичного кабінету професійно-технічної
освіти у Житомирській області, Навчально-методичного центру
професійно-технічної освіти у Донецькій області, Навчально-методичного
центру професійно-технічної освіти у Херсонській області, Публічної
бібліотеки імені Лесі Українки для дорослих міста Києва, Мінцифри, УБА,
Центрального комітету Професійної спілки працівників культури, Секції
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університетських бібліотек УБА, Сумської ОДА, Тернопільської ОУНБ,
Київського столичного університету імені Бориса Грінченка, Фундаментальної
бібліотеки ОДАУ, Чернівецького професійного будівельного ліцею.

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Державного агентства
України з питань мистецтв та мистецької освіти під час громадського
обговорення:

Інформація про пропозиції та зауваження до проєкту Професійного
стандарту наведена у додатку.

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:
Інформація про врахування пропозицій та зауважень наведена у додатку.

6. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення
За результатами громадського обговорення розробником прийнято

рішення про надсилання проєкту Професійного стандарту за професією
«Бібліотекар» на погодження Національному агентству кваліфікацій відповідно
до Постанови Кабінету Міністрів України від 31 травня 2017 р. №373 «Про
затвердження Порядку розроблення, введення в дію та перегляду професійних
стандартів» (зі змінами).


